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La evaluación continua permite contar con información de indicadores del Desarrollo de las niñas y los niños; 
así como algunos factores relacionados a los cuidadores y las familias, a partir del reporte de las madres, 
padres o cuidadores.

El estudio realizado es de corte epidemiológico cuantitativo

Por la PUCP participan: Grupo de Investigación de relaciones vinculares, Pulso PUCP.

Periodo de recojo de 
información:
Del 3 de mayo 2021 al 
23 de mayo 2021.

Universo:
Cuidadores de niños/as 
entre 6 meses y 6 años de 
niveles socio-económicos 
B, C, D y E de Lima.

Muestreo:
Incluye adultos/as directamente 
involucrados/as en el cuidado de su 
niño/a entre 6 meses a 6 años de 
edad. La participación es voluntaria 
con consentimiento informado. Se 
excluye a quienes reciben una 
remuneración por cuidar al niño/a.
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Desarrollo del niño/a

De los cuidadores está muy 
preocupado por el aprendizaje 
o desarrollo de su niño/a.

De los cuidadores se muestra 
muy preocupado por algún  
aspecto de su 
comportamiento.

De niños se muestra quejoso/a 
o demandante en muchas 
ocaciones. 14% 9%19% 11%9%

23% 24% 15%26%

Principales hallazgos

Cuidadores que tiene 
mayor cantidad de res-
puestas insensibles antes 
situación de exploración 
del niño

Cuidadores que tiene 
mayor cantidad de 
respuestas insensibles antes 
situación de riesgo 
inminente del niño

Comportamiento parental: Sensibilidad
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Afronte de la tarea parental

Principales hallazgos

Estrés parental

Siente que no maneja bien el 
cuidado y crianza

Siente que es difícil manejar 
pataletas

Tiene dos o tres dificultades 
para afrontar la tarea parental

Siente que es difícil ser padre, 
madre o cuidador 8% 15%18% 10%15%
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Soporte de la tarea parentalEstrés parental

No comparte la crianza y 
cuidado con otro miembro del 
hogar

Tiene algún soporte 
inadecuado en la tarea 
parental

Padres/madres que sienten que 
es difícil el cuidado del niño/a 
por estar trabajando o 
estudiando en casa

En muchas ocasiones se siente 
solo/a en su labor parental 17%25% 15%
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Acceso a educación inicial (niños/as de 3 a 6 años de edad)

Cuidadores que no les 
preocupa que su niño/a no 
reciba educación a distancia

Cuidadores que tienen alguna 
dificultad para cumplir con las 
actividades de la educación a 
distancia

Niños/as están matriculados 91%

1% 1%5% 8%12%
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Estado emocional de los/as cuidadores/as

Tienen uno o dos indicadores de 
depresión

Tienen uno o dos indicadores de 
ansiedad

Se sienten estresados en muchas 
ocasiones

Tienen indicadores de depresión, 
ansiedad o estrés

Presentó estrés o incremento de 
este durante la pandemia
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